Организация питания в ГБОУ гимназия №1583 СПОСО
В школе имеется буфет - раздаточная.  Буфет-раздаточная  рассчитана на 72 посадочных мест. Обеспечение питанием учащихся ведется на основании Государственного контракта №0173100001415001032/1583 (на оказание услуг по организации питания и обеспечения питьевого режима обучающихся) исполнитель -ООО "Комбинат питания "КОНКОРД", соисполнитель - ОАО "Социальное питание «Север»" (Договор соисполнителя  №04-01.16-17с). По всем вопросам предоставления льготного питания обучающимся обращаться к ответственному за питание Серых Ольге Петровне  ежедневно с 9:00 до 16:00 или к классному руководителю. Питание учащихся находится под постоянным контролем комиссии по контролю над организацией и качеством питания, а так же медицинской сестрой.
 Сайт соисполнителя ОАО "Социальное питание "Север" Сайт организатора питания ООО "Комбинат питания "Конкорд" 


Организация питания и медицинского сопровождения
Нормативные и руководящие документы
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Постановление Управление Роспотребнадзора по г. Москве от 31.03.2015 № 2 "О проведении профилактических прививок отдельным группам граждан против дизентерии Зонне и вирусного гепатита А по эпидемическим показаниям" 
Ссылка на сайт Управления Роспотребнадзора по г. Москве 
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О доступе специалистов в образовательные организации для приведения в действие системы по реализации государственных услуг «Проход в образовательное учреждение», «Предоставление бесплатного питания льготным категориям детей», «Предоставление платного питания» в выходные, праздничные дни и в каникулярное время (письмо заместителя руководителя Департамента информационных технологий города Москвы А.С.Белозерова) 
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СанПиН 3.2.3215-14 «Профилактика паразитарных болезней на территории Российской Федерации», утвержденный Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 22.08.2014 № 50 

Нормативно-правовые документы по организации питания в образовательных организациях 
 
Нормативно-правовые документы по обеспечению здоровья и безопасных условий учебы и труда
	


Оказание медицинских услуг 

Контракт на оказание медицинских услуг ОУ3 (проект) 

Приложение № 1 к Контракту. Техническое задание 

Приложения №№ 2, 3 к Контракту 

Протокол НМЦК по медосмотрам 

Приложение № 1 к Протоколу. Расчет НМЦК по медосмотрам 

Приложение № 2 к Протоколу. Обоснование НМЦК 

Приложение №3 к Протоколу. Потребность в медосмотрах 

